

KLASA: 983-02/24-01/2
URBROJ: 2103-93-01-24-118
U Bjelovaru, 10. ožujka 2025.

Medicinska škola Bjelovar, Poljana dr. Franje Tuđmana 8, Bjelovar
Referentni broj projekta: 2024-1-HR01-KA121-VET-000224106
Naziv projekta: Suvremene medicinske vještine II

Poziv za dostavu prijave za sudjelovanje na projektu mobilnosti strukovnih nastavnika Medicinske škole Bjelovar za Job shadowing

U sklopu projekta "Suvremene medicinske vještine II" odobrenog od Agencije za mobilnost i programe EU u sklopu Erasmus+ programa planiran je boravak ukupno 6 nastavnika Medicinske škole Bjelovar za Job shadowing u trajanju od 7 dana (uključujući dane puta).

Partneri na projektu su: Sveučilište Lazarski, jedno od najviše rangiranih privatnih sveučilišta u Varšavi, Poljska i Srednja škola za medicinske sestre i Viša strukovna škola za medicinske sestre Zlín, Češka Republika.

Kriteriji za izbor sudionika nastavnika za Job shadowing:

1. Strukovni nastavnici

dokaz: diploma odnosno dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme

titula: mr.sc., dr.sc. - 3 boda

titula: mag. - 2 boda

titula: bacc. - 1 bod

2. Iskustvo u nastavi:

dokaz: potvrda iz tajništva

0 - 10 godina - 1 bod

10 - 20 godina - 2 boda

> 20 godina - 3 boda

3. Poznavanje engleskog jezika - maksimalno 3 boda

(dokaz: potvrda o rezultatu procjene razine poznavanja engleskog jezika na platformi OLS - jezična procjena)

Kandidat poznaje engleski jezik na razini C – 3 boda

Kandidat poznaje engleski jezik na razini B – 2 boda

Kandidat poznaje engleski jezik na razini A - 1 bod

3. Motivacijsko pismo u obliku vezanog teksta trodijelne strukture s jasno objašnjenim razlogom prijave, željama, potrebama i interesima za sudjelovanjem pisano prema sljedećim smjernicama – maksimalno **5 bodova**

a) spremnost na daljnje usavršavanje – **1 bod**

b) vještine koje odgovaraju ovom projektu (interpersonalne komunikacijske vještine, timski rad, rješavanje problema, samomotivacija) – **0,5 boda po vještini, max 2 boda**

c) planirane aktivnosti i potencijalna vrijednost koju ćete ostvariti nakon realizacije mobilnosti – **1 bod**

U SLUČAJU ISTOG BROJA BODOVA ZA 6. I 7. MJESTO PREDNOST IMA NASTAVNIK KOJI NIJE SUDJELOVAO U ERASMUS+ MOBILNOSTI. U slučaju ponavljanja istog broja bodova, prednost ima nastavnik s više bodova po kriteriju 2 (iskustvo u nastavi), a nakon toga (u slučaju još uvijek istog broja bodova) po kriteriju 3 (poznavanje engleskog jezika).

Postupak prijave:

Kandidat koji se prijavljuje na poziv dužan je napisati motivacijsko pismo (Prilog 3) te ga dostaviti zajedno s prijavnicom (obrazac s općim podacima o kandidatu – Prilog 1), s privolom o korištenju osobnih podataka (Prilog 2), dokaznom dokumentacijom (vidi kriterije) u tajništvo Medicinske škole Bjelovar, Poljana dr. Franje Tuđmana 8, u zatvorenoj koverti sa naznakom - Prijava nastavnika za mobilnost prema Javnom pozivu za Erasmus + projekt „Suvremene medicinske vještine II” ili na mail adresu: msbj.erasmus@gmail.com najkasnije do 21.3.2025. do 10,00 sati.

Objava rezultata natječaja:

Privremenu rang ljestvicu o sudionicima mobilnosti donijet će Povjerenstvo za odabir nastavnika za mobilnost sukladno kriterijima za izbor sudionika te će rezultate objaviti na mrežnim stranicama Škole i Erasmus oglasnoj ploči Škole 24. 3. 2025. Rok žalbe je od 25.3.2025.-4.4.2025. Žalbu kandidati mogu predati u tajništvo Medicinske škole u zatvorenoj koverti sa naznakom - Žalba nastavnika za mobilnost prema Javnom pozivu za Erasmus + projekt “Suvremene medicinske vještine II”.

Konačnu rang ljestvicu kao i odluku o sudionicima mobilnosti donijet će Povjerenstvo za odabir nastavnika za mobilnost nakon završetka žalbenog postupka te će rezultate objaviti na mrežnim stranicama Škole i na Erasmus oglasnoj ploči Škole 7.4.2025.

Odabrani sudionici dužni su sudjelovati u diseminaciji projekta.

Sastavni dio ovog Javnog poziva su:

Prilog 1 – Prijavni obrazac

Prilog 2 – Privola

Prilog 3 – Upute za pisanje motivacijskog pisma



Ravnateljica Medicinske škole Bjelovar

Biljana Balenović, mag.med.biochem.